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Feedback from Alumni (2018-2023) 

Q.1. Infrastructure and laboratory facilities of the college 

Feedback – More than 80% of the respondents were of the opinion that the infrastructure and 

laboratory facilities were very good or excellent. 

Q.2. Opinion about Faculty  

 

Feedback – Except for a miniscule percent of the respondents rest had opinions ranging from 

good to excellent. 
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Q.3. Opinion about Office Staff 

 

Feedback – Same can be said about the respondents’ opinion about the office staff of the 

College. 

4. Opinion about Hostel facilities 

 

Feedback – The hostel facilities provided by the institution were as more than adequate by the 

respondents. 
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5. Opinion about Library facilities 

 

Feedback – Almost 90% of the respondents rated the library facilities provided as very good or 

excellent. 

6. Opinion about Playground 

 

Feedback – Overwhelming majority of the respondents held extremely positive opinion 

regarding the playgrounds. 
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7. Admission procedure 

 

Feedback – Approximately 80% of the respondents held a very positive opinion about the 

admission process run by the College. 

8. Teacher- staff-student relationship  

 

Feedback – 90% of the respondents saw the relations between the major stakeholders in 

glowing terms. 
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9. Use of Information and communication technology in the college 

 

Feedback – the use of ICT was seen in positive terms with almost 80% of the respondents 

agreeing to the opinion. 

10. Extracurricular activities (NCC, NSS) 

 

Feedback – The extracurricular activities undertaken by the NCC and the NSS was seen 

positively by the majority of the respondents. 
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11. Examination system adopted by the college 

 

Feedback – The examination process run by the College was seen as being extremely positive 

by the majority of the respondents. 

12. Institutional outreach to the society 

 

Feedback – More than 3-4ths of the respondents deemed the institutional outreach initiatives of 

the College as very good or excellent. 
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13. Academic environment of the college  

 

Feedback – The academic environment fostered by the institution was seen as being very good 

or excellent by a large majority of the respondents. 
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Report 

Data was collected from 433 respondents and the raw data was presented at a meeting of the 

IQAC. Members of the IQAC discussed and argued in detail each and every point of the data and 

decided on the report unanimously. The fact that only 433 respondents answered the 

questionnaire over a period of 5 years was seen as an indication of the institution’s lack of 

contact with the alumnus. It was decided to develop mechanisms whereby stronger and closer 

contacts with the pass-outs could be kept and the data thus collected updated on a regular 

basis. The need for a registered Alumni Association was urgent and the urgency was reflected in 

the deliberations of the members of the IQAC. However, the members were also extremely 

pleased by the response provided by the alumni. Their opinion regarding the facilities provided 

by the College and the relations of the different stakeholders within it made all the members of 

the institution proud. The alumni also provided us with suggestions for improvement under in 

each of the heads which drew for the College a blueprint for future progression.  

 


